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1. Un automovilista que viaja a una velocidad 
de 108 km/h aplica los frenos de manera súbita y se 
detiene después de patinar 75 m. Determinar: a) el 
tiempo requerido para que el automóvil se detenga;  
b) el coeficiente de fricción entre las llantas y el pavi-
mento. 
 
 
 
 
 

2. La masa de un péndulo simple es de 2 kg; la 
longitud de la cuerda es de 1 m. Si el péndulo se suel-
ta desde el reposo y estando la cuerda completamente 
horizontal, estime las magnitudes de la velocidad y la 
aceleración de la masa cuando la cuerda forme un 
ángulo de 30° con la horizontal; estime también la 
tensión de la cuerda en dicha  posición.  
 
 
 
 
 
 
 

3. La placa triangular uniforme de 40 kg se 
suelta del reposo con θ = 40°. Las barras rígidas que 
unen la placa con los goznes A y B tienen masas des-
preciables. Para la posición que se muestra, determine 
la tensión de cada barra y la aceleración del centro de 
masa de la placa triangular.  

 
 
 
 



Resolución Examen Colegiado 
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